Приложение 6
Педагогический ринг «Учитель всегда волшебник»

В знанье – величие и красота,

Знанье дороже, чем клад жемчужин:

Время любой уничтожит клад, Мудрый и знающий вечно нужен.

Ас – Самарханди
Цель: расширение диапазона профессионального и личностного общения.

Задачи: 1. проверить уровень профессионально-педагогических умений и навыков;

2. создание атмосферы, основанной на доверии;

3. формирование гибкости поведения.

Каждый участник, заходя в кабинет, вытаскивает жетон разного цвета. Затем объявляется обозначение цветов:

красный – члены жюри;

желтый – зрители;

синий – первая команда;

зеленый – вторая команда.

Ход мероприятия

1. Вступительное слово ведущего (цели, задачи, требования, представление).
2. Раунды:

1 раунд: «Здравствуйте, это мы!»

(представление команды, капитана, название и девиз команды.)

2 раунд: «Педагогические версии»

Красота спасет мир! А школу? 

(тезисно аргументировать ваше мнение; оценивается содержательность и оригинальность)

3 раунд: «Учитель! Ты – эрудит»

(ромашка, отрываются лепестки и выполняются задания, записанные на лепестке)

4 раунд: «Все дела творческие, иначе зачем»

Команды получают задание: как можно провести заседание семейного клуба «Неразлучные друзья – взрослые и дети»

(продумать: цели, форму проведения, основные моменты)

5 раунд: «Педагогическая ассоциация»

У каждой команды лист, расчерченный на 9 клеток. Ваша задача –зашифровать слово (например, слово «лев», вы рисуете клетку – это ваша ассоциация). Затем читаются слова: школа, математика, двоечник, экзамен, химия, столовая, педсовет, директор, завхоз.
6 раунд: «Ваш выход, капитан»

Для капитанов экзамен «Азбука человека знаний». Капитаны вытаскивают слово и рассказывают его смысл с использованием различных областей (научные факты, стихи, песни, шутки и др.). Предлагались слова: английский, адмирал, арбуз, урок.

7 раунд: «знатоки»

Каждой команде дается карточка, её надо заполнить, слова брать только из школьной практики. Каждое следующее слово на букву больше предыдущего. Кто больше придумает слов?

Между раундами проводиться игра со зрителями, им задаются вопросы.

По окончанию игры, жюри подводит итоги, проходит вручение наград победителям игры (в виде лотов):

Лот №1 (I место) аксессуар делового человека (блокнот).
Лот №2 (II место) маленькая радость но хватит на всех (конфеты).

Лот №3 (лучший игрок в каждой команде) талисман педантичных людей, во всем обожающих точность (линейка).

Лот№4 (лучшие болельщик) просто необходим тому, кому иногда приходится «заметать следы» (ластик или корректор).
